

# Территории неравнодушных

**Новости из округов**

► В микрорайонах областного центра активные белгородцы, депутаты горсовета и сотрудники управ благоустраивают общественную среду.



- В 18-м округе провели совещание с подрядчиком, управляющей компанией, с участием старшего по дому на улице Садовая, 120б. Обсудили покупку оборудования для новой детской площадки по конкурсу инициатив. Уже демонтировали старое оборудование, и подрядчик приступает к установке нового и монтажу ограждения. Эта детская площадка облагораживается за счёт средств депутата горсовета Максима Егорова. А активисты ТОСа «Некрасовский-2» при содействии своей управляющей компании «УК-4» и управы 18 «Черёмушки» провели большой субботник по озеленению двора на улице Некрасова, 30б и высадили 150 новых кустарников.



- Традиционные субботники начались на территории третьего округа. Активисты во главе с депутатом горсовета, председателем совета территории Денисом Загребайловым высадили более 20 деревьев в сквере «Семейный».



- В первом округе посадили сосны, берёзы, ореховые деревья возле детской площадки на улице Раздобаркина, где находится управа № 1 «Спутник». А возле детской площадки в Первом Огородном переулке появились новые клёны. Кроме того, саженцы кустов спиреи посадили на газоне улиц Молодёжной, 14 и 60 лет Октября, 9, чтобы там не парковали транспорт. Жители микрорайона с одобрением отнеслись к этой инициативе и пишут в соцсетях: «Большое дело! Теперь возле детского сада давайте высадим деревья!».



- Депутат горсовета Дмитрий Морозов провёл в управе №8 встречу с жителями многоквартирных домов №№ 8 и 10 на улице Костюкова. На повестке дня были вопросы капитального ремонта дома № 8

и благоустройство смежной дворовой территории этих двух домов. Плохая погода не помешала Дмитрию Ивановичу выйти на место проведения работ и детально разобраться во всех тревожащих жителей вопросах на месте.



- На территории 16-го округа появился новый памятный знак.

Председатель ТОСа «Отрадный» Александр Ковтун напомнил, что через четыре года хутору Оскочное исполнится 250 лет.

- К началу Великой Отечественной войны здесь проживало около четырёхсот жителей, девяносто из них не вернулись с полей сражений. Мы подняли архивные документы и разыскали их имена. Увековечим же память каждого из них, - отметил он.

Освящение Поклонного креста и панихида по погибшим воинам совершили настоятель Николо-Иоасафовского собора протоиерей Леонид Константинов и клирик храма святого праведного Иоанна Кронштадтского иерей Вадим Багнетов.

В церемонии участвовали представители городской администрации, патриотических организаций, бойцы спецназа «Сокол» и сотрудники УФСИН, учащиеся школы № 17 и местные жители.